Analizis szigorlat informatikusoknak 2016.06.02.
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Munkaidé: 90 perc, Max. pontszém: 54
| Ponthatarok: 21,5- 2, 29,5 3, 35— 4, 43— 5 (19~ szdbeli lehetdséq)

1. FELADAT. (4+2p)

a) Ismertessiik a két derivélhato fiiggvény osszegérdl szélo
tételt és bizonyitsuk is be!

b) Adjuk meg az f’(x) derivéltat, ha f(x) =

2. FELADAT. (2+4p)

a) Mikor mondjuk egy eqyvaltozés fiiggvényrél, hogy konvex
egy (a, b) intervallumon?

b) Vizsgaljuk meg konk&vitds-konvexitds szempontjabél az
f(x) = 2x3>—9x2+12x+7 fiiggvényt! Hol van lokdlis szélsdértéke
és inflexids pontja?

3. FELADAT. (6p) Adjuk meg az alabbi improprius integral

értékét (amennyiben konvergens)!
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4. FeLADAT. (3+3p)

a) Mutassuk meg, hogy milyen A paraméterek esetén lesz
egy n-edrendd, lineéris, homogén, allandé egyiitthatés kozon-
séges differencidlegyenlet megoldédsa az y(x) = e* fiiggvény!

b) Adjuk meg az y” — 2y’ + 2y = e* differencidlegyenlet
altaldnos megoldasat!
5. FELADAT. (34+3p)

a) Milyen kapcsolat van numerikus sorok konvergencidja és
abszolut konvergencidja kozott? Igazoljuk az allitast!

b) Dontsiik el, hogy konvergens vagy divergens az alabbi

sor'Z k3 ;

6. FELADAT (3+3p)

a) Adjuk meg az (14+x)% (a # —1) fiiggvény xo = 0 bazispontu
Taylor-sordt! Mekkora a konvergenciasugar?

b) Adjuk meq az f(x) = 1/(1 — x?) fiiggvény xo = 0 bazispontt
Taylor-sora x®-o0s tagjénak eqyjiitthatéjat!

7. FELADAT. (3+3p)

a) Adjunk meg egy sziikséges feltételt ahhoz, hogy eqy kétvaltozés,
parcidlisan derivalhaté fiiggvénynek egy adott pontban lokalis
minimuma legyen!

b) Hol és milyen lokalis szélséértéke van az alabbi fliggvénynek?

2
f(x,y) =x2+y7——3xy

8. FELADAT. (3+3p)

a) Eqy abran szemléltetve adjuk meg a hengerkoordinatak
jelentését! irjuk fel ezen koordinatakkal a szokdsos Descartes-
koordindtakat!

b) Adjuk meg az f(x, y, z) = x fiiggvény integréljat a z =1,
z=0, x>+ y?> = 1 feliiletek altal hatérolt véges testre!

9. FELADAT. (4+2p) Adjuk meqg az
2, ha—n1<x<0
f(x) = a—-n<x<
0, haO<x<m

2m-periodikus fiiggvény Fourier-soraban sin(5x) eqgyiitthatdjat!
Mekkora lesz a Fourier-sor 6sszege az x = 0 pontban?




